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UVW�WX�YWXZ[Y\Y]̂_X�\Ỳ ]̂ â�bbcd2e�0fg4h2i44�j4kU2gl�k4�2gil�0fg4h2i44�fmhli2/l
Ul/i4j4U2i�nl�2ilki2/l�j4kU2g2����opo�� �����������J� qIPI�KSLrKJIJLL)s"'�"t�.s$u+)v.+�u)*-�%w�.s$u+"$+"x����w�.��������x�y�%w���&���x�$�w�z{x�|�w�}x�"~w��x�.�%���������{{���nV�Y]YaY�a�\Ỳ ]̂a�dnXZ��Y_X���3��X�̀Y��_XZ��X����������������������������������������������������������������
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UV/W4X4U2W�YV�2WVZW2/V�X4ZU2[2����\]\�� �����������J� ÎPI�KSL_KJIJLL_̀�a�PISGS��_SLNIPLLS�J�bLOQISKT_GNKPIJK�LM�GSPLHKSK����SGML����KHLO�QI�GJHIJK�I�QKJKJLL�MJ�����\]\����LM��IPI��K������������\\����4c���0d[4e2W44�X4ZU2[VfdgeVW2/VhhhhiYc�2[WV�1V3W4g34j

444c�1V3W4g34�/V[Vk23WV�lV3W/g�Z4Wg2W42�X4ZU2[2�2�U03W/4dg2d4[g[g4� �44c��Zg1V�YV�/21dg/Z2Wf/VZW4Wg4W�hhhhi�J�QJP̂ KMGHLJKI�IQPGSGL�T�MJ��OL��IPI 
GIMPGHGS�OGHKS�J�W0W2[� �

�J�QJP� K̂MGHLJKI��_SLNIPLKL�bLOQISKT�_GNKPIJK� a�PISm��LM�QIJK	 n_SLNIPLLbLOQISK�T_GNKPIJKRJLMQLRISK n_SLNIPLLbLOQISK�T_GNKPIJK�IQQKO�JLL��o���p�� �� n_SLNIPLL�bLOQISKT_GNKPIJK��W0W2[� �� ������]aq�rISIJLL�J�bLP
�r�IMNIsIPrIMIPIPK�IMNIsIP
�MPJL_GPLK�IOLNGJIP�JLK ������ ������ ������

�Mb�JH�RJKtK�KJLS�J�IJP���\m�ISLM�u�̀��LM�vKNKI�MJ����\T�����RJLtLM��
��GS��KRJ�QK�GJI�bLOQISIm�QG�H��LbLQIJLSK�OL�Q�HRSKPIJLSK�GSPKJL�IJKm�LM�QIwGSQ�MPJL_GI_LSGSGL�RKMPJG�QIJK�OxI�KSL_KJIP�RJKwKMPGS�QKJPLbLQIP��K�IPKOPIJKbLOQISIm�MG�OK�Q�MOL�KJI�QI�LMJKNLOPJKIwI��_SLNIPLL�bLOQISK�JKOPIMPK�LMPJGQIP�OGHI�_SLNIPLLS�J�bLOQISK�LMOQJLOK�SI�rKQPLGMKI���KOPK�HIL�HLQI�OIG�KNISI�QG�OGHI��KJIH_GJOIPTJKOPLPGLP��K�SI�rKQPLGMKI�y�2z{|�}|~{��~�

x�SKL�x

4kc�Zg1V�UV/WV��[4U�4YV�Z4�V�4e4d4[V�YV�43U2Z2W�YV�[2�2gW0/4W2W4[VU03W/2UW23WV
x�SKL�x



�������������	��	��
���
���������������������������

������������������������ ��!�"#������$���������%��"%&�������������!���'���!����(��������)�#���������������������� ��!��("*"+,"%&�����������-�%���������������������� ��!��.��������/012342

5667879: ;<=>?=@�A<BCD;EAD�C;F�GHIJ��K�LMJKNLOPJIJK�QI��RKJIP�J��K��IPK�QG�QIJIQPKJ�RKJO�MIS� ����� �IN���T��
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ROMANIA

Ca urmare a cererii nr. T45289 din data de 16-05-2019 şi a verificărilor efectuate la nivelul compartimentului de 

specialitate al autorităţilor administraţiei publice locale la nr. de rol nominal unic H4029 unde este inregistrată persoana 

juridică:

SC ROADMAX CONSTRUCT SRL  având codul unic de înregistrare 31176725, cu sediul in Jud. Constanta - 

CONSTANTA, Bld. MAMAIA (fost V.I.LENIN) (<<<314:335) nr. 50, et. 2, ap. 4, CAMERA 3, reprezentată de dl./dna. 

OSMAN GHIULNAR, identificat(ă) prin actul de identitate CI seria KT, nr. 779867 şi codul numeric personal 

2671114131228 se confirmă / atestă -.

CERTIFICAT  DE ATESTARE FISCALĂ PENTRU PERSOANE JURIDICE PRIVIND 

IMPOZITELE ŞI TAXELE LOCALE ŞI ALTE VENITURI ALE BUGETULUI LOCAL

Nr. T45289 din  16-05-2019

La data de întâi a lunii următoare eliberării prezentului certificat de atestare fiscală, nu figureaza in evidentele 

compartimentului fiscal cu creante bugetare de plata scadente catre bugetul local, conform evidentelor 

existente la data intocmirii.

În cazul utilizării pentru procedura de lichidare/ dizolvare/ fuziune/ absorbţie/ divizare/ privatizare, certificatul se 

eliberează  cu debite.În documentul de finalizare a procedurii se înscriu în sarcina cui rămân debitele, iar documentul care se 

comunică, în copie, organului fiscal.

Pentru înstrăinarea dreptului de proprietate asupra clădirilor, terenurilor şi a mijloacelor de transport, proprietarii 

bunurilor ce se înstrăinează trebuie sa prezinte certificate de atestare fiscală prin care să se ateste achitarea tuturor 

obligaţiilor de plată datorate bugetului local al unităţii administrativ-teritoriale în a cărei rază se află înregistrat fiscal bunul ce 

se înstrăinează. Pentru bunul ce se înstrăinează, proprietarul bunului trebuie să achite impozitul datorat pentru anul în care 

se înstrăinează bunul cu excepţia cazului în care pentru bunul ce se înstrainează impozitul se datorează de altă persoană 

decât proprietarul. Actele prin care se înstrăinează clădiri, terenuri, respectiv mijloace de transport, cu încălcarea 

prevederilor art. 159 alin. (5) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările 

ulterioare sunt nule de drept.

Prezentul certificat fiscal s-a eliberat în vederea - spre a-i servi la -

Precizăm că prezentul certificat nu constituie titlu de proprietate şi nu conferă această calitate.

A nu se folosi la vanzare!

Sef Serviciu Simona Monica Enache

Elaborat Madalina Ciobanica

NOTA: 

1) Prezentul certificat de atestare fiscala este valabil 30 de zile de la data emiterii;

2) In conformitate cu art. 159, alin. (4) din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile ulterioare, certificatul fiscal poate fi 

prezentat pe perioada utilizarii, de contribuabil, in original sau in copie legalizata;

3) Prezentul certificat fiscal va fi folosit pentru LICITATIE;

4) Pentru a verifica veridicitatea acestui certificat intrati pe adresa de internet 'http://etax.spit-ct.ro/VerificaCF.aspx' si introduceti numarul de inregistrare:T45289, 

data de inregistrare:16-05-2019 si cheia de control:b7c72a9e;

5) In situatia in care contribuabilii definiti la art. 17 din Legea nr. 207/2015, privind Codul de procedura fiscala, nu respecta dispozitiile articolului 108 referitor la 

obligatia de a depune declaratii fiscale la termenele stabilite prin lege, nu ne asumam responsabilitatea corectitudinii datelor furnizate.
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